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Buenas tardes, a las familias de NMSBVI,
Espero que todos se mantengan saludables. Como ya habrán escuchado, el Departamento de Educación Pública del Estado tomó la decisión de cerrar las escuelas hasta el final del año escolar. Si bien esta es una decisión muy difícil, entendemos la necesidad de mantener seguros a nuestros estudiantes, familias y personal. Quiero hacerles saber que, si bien los estudiantes no podrán asistir en persona a la escuela, continuaremos educando a nuestros estudiantes. Hemos estado trabajando en un modelo de educación continua para cada uno de nuestros estudiantes. Los equipos educativos están trabajando en forma colaborativa para proporcionar servicio educativo a todos y cada uno de los estudiantes. El maestro de su hijo (a) se comunicará con usted con respecto al plan para su hijo (a)  y esperamos trabajar conjuntamente con usted durante este tiempo.

Las escuelas en todo el estado están trabajando juntas para compartir recursos y crear programas. El Departamento de Educación y Educación Superior está publicando recursos para maestros, estudiantes y familias para que podamos continuar brindando servicios educativos a nuestros estudiantes. Nuestro personal es tan creativo, innovador y apasionado que sé que podemos enfrentar este desafío. Ya hemos sentado las bases para esta transición exitosa.

Por favor, sepa que estamos todos juntos en esto. Lanzaremos este programa de educación a distancia a partir de la semana del 6 de abril. Consulte nuestro sitio web para obtener más información.

¡Muchas gracias y manténgase seguro y saludable
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