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Estimadas familias y personal de NMSBVI:
NMSBVI es consciente de los problemas actuales en torno a COVID-19 (coronavirus). Aquí en NMSBVI, tomamos muy en serio la salud de nuestros estudiantes. Es importante tener en cuenta que no hay casos conocidos de COVID-19 en Nuevo México. Sin embargo, NMSBVI está en contacto con el Departamento de Salud de NM (NMDOH) y los Centros para el Control de Enfermedades (CDC) con respecto a este virus. Una de las cosas difíciles sobre este virus es que las personas que lo portan pueden tener síntomas que varían, desde síntomas leves como resfriados hasta síntomas más graves. El propósito de esta carta es hacerle saber los pasos que NMSBVI está tomando para garantizar la salud y seguridad de nuestros estudiantes y personal. En este momento, las recomendaciones con respecto a este virus incluyen muchas de las mismas precauciones recomendadas para prevenir la propagación del virus de la influenza (gripe). 

Manteniéndose al día:
NMSBVI recibe actualizaciones periódicas de NMDOH y CDC. Con respecto a este virus  tomaremos todas las medidas necesarias y recomendadas. Puede encontrar más información sobre el Coronavirus (COVID-19) en el sitio web de los CDC: https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/downloads/2019-ncov-factsheet.pdf  y también en https://nmhealth.org 

Para obtener más información sobre la influenza, visite este sitio de los CDC (Centro para el Control y la Prevención de Enfermedades): https://www.cdc.gov/flu/about/keyfacts.htm
Prácticas diarias de desinfección:



Aquí en NMSBVI, tomamos muy en serio la salud de nuestros estudiantes. Aquí están nuestras prácticas diarias:
· Hemos establecido procedimientos para limpiar y desinfectar las escuelas a diario, incluidas las superficies de uso frecuente, como escritorios, perillas de puertas, mesas de trabajo, e interruptores de luz.

· Las aulas están equipadas con productos desinfectantes para una limpieza inmediata durante todo el día.

· El desinfectante para manos está disponible en toda la escuela. Es vital que todo el personal y los estudiantes se laven las manos frecuentemente con agua y jabón durante al menos 20 segundos.

· Todos los vehículos NMSBVI serán limpiados diariamente con desinfectante.

· Las salas de conferencias serán desinfectadas diariamente.

· Los Estudiantes y el personal y nuestro Coordinador de servicios de salud recordarán a los estudiantes las medidas preventivas que se enumeran en esta carta. También se publicarán y distribuirán carteles e información en Braille.

Reduciendo el Riesgo:
Cosas que todos podemos hacer para reducir el riesgo de enfermedad por una variedad de patógenos (gérmenes):

· Evite el contacto cercano con personas enfermas

· Evite tocarse los ojos, la nariz y la boca con las manos sin lavar

· Lávese las manos con frecuencia con agua y jabón durante al menos 20 segundos. Use un desinfectante para manos a base de alcohol que contenga al menos 60% de alcohol si no hay agua y jabón disponibles.

Si está enfermo, puede evitar transmitir enfermedades a otros:
· Quédese en casa cuando esté enfermo.

· Cubra su tos o estornude con un pañuelo desechable, luego tírelo a la basura

· Limpie y desinfecte artículos o superficies que se tocan con frecuencia

· Si le recetan antibióticos, quédese en casa hasta que haya tomado medicamentos durante al menos 24 horas.

· Consulte a su proveedor de atención médica si tiene fiebre, tos, dificultad para respirar y/o dolor corporal. A veces también puede haber dolor de cabeza, vómitos y diarrea. El dolor de garganta es común con la gripe.
Si su hijo está enfermo:
· Cualquier niño con fiebre de más de 100°F, tos persistente, sarpullido inusual y/o vómitos incluido diarrea debe quedarse en casa.

· Cualquier niño con fiebre de más de 100°F, tos persistente, sarpullido inusual y/o vómitos y diarrea que haya venido a la escuela será enviado a casa. Él/ella permanecerá en los Servicios de Salud hasta que sea transportado a casa.
· Cualquier niño con fiebre debe estar libre de fiebre sin el uso de analgésicos durante al menos 24 horas antes de regresar a la escuela.
Somos afortunados de tener enfermeras en nuestros dos sitios que tienen conocimiento e interés en mantener a nuestros estudiantes sanos y seguros. No dude en comunicarse con el personal de enfermería de NMSBVI con cualquier pregunta que pueda tener.

 Gracias por tomarse el tiempo de leer esto y observar estas precauciones.
Sinceramente,

Patricia Beecher

Superintendente 
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