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Estimadas familias de NMSBVI:

Como saben, Nuevo México ahora se ha visto impactado por COVID19 (coronavirus). Anoche, el cierre de todas las escuelas públicas en el estado de Nuevo México fue ordenado por la Gobernadora Michelle Lujan Grisham, el Departamento de Educación Pública de Nuevo México y el Departamento de Salud de Nuevo México. Esta decisión se tomó para tratar de detener la propagación del coronavirus y mantener a sus hijos (as) seguros y saludables. NMSBVI no ha tenido exposición al virus en este momento, hasta donde sabemos. Las escuelas estarán cerradas a partir del 16 de marzo y los estudiantes y el personal regresarán a la escuela el 6 de abril. No estamos obligados hacer las paces esas dias y el calendario seguira el mismo.   NMSBVI aprovechará esta oportunidad para limpiar y desinfectar nuestros edificios. Si hay preguntas de cuidado de sus ninos, comida, o servicios sociales por favor llame a 833-551-0518.
Mientras este en casa, siga estos consejos.
Acciones que las familias pueden seguir para prevenir la propagación de COVID19 (coronavirus)
• Enseñe y recuerde a sus hijos (as) sobre estos hábitos saludables:
1. Lávese las manos durante 20 segundos con agua y jabón con frecuencia,      especialmente después de usar el baño y antes de las comidas.
2. Cubra la tos y los estornudos con el interior del brazo (no con las manos)
3. Use pañuelos desechables y tírelos a la basura, luego lávese las manos nuevamente.
4. No comparta los mismos vasos o utensilios cuando coma con su hijo (a) y no permita que lo haga con otros.
5. Limpie y desinfecte las perillas o manijas de las puertas, las mesas, los mostradores, los teléfonos y todas las demás superficies y artículos utilizados regularmente en su casa.
• Reciba una vacuna contra la gripe si lo recomienda su médico y si el médico de su hijo (a) recomienda la vacuna, obtenga una para su hijo (a) también.
• Intente evitar actividades y eventos con un gran número de personas.
• "Distanciamiento social" es un término que se está utilizando últimamente. Esto significa que se recomienda que las personas no se den la mano o se abrazen y se mantengan a 6 pies de distancia entre sí.

Síntomas de COVID19:
[bookmark: _GoBack]• Si usted o su hijo (a) tienen fiebre, tos y falta de aire, llame a su médico y quédese en casa y no vaya al trabajo o la escuela. Si su resultado es positivo para COVID19, llame a la línea directa del Departamento de Salud al 1-855-600-3453.
• Para obtener más información, visite estos sitios web: https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/about/index.html, https://www.aps.edu/news/documents/coronavirus-factsheet-2019 -pdf
• Tenga en cuenta que existe una fuerte recomendación del estado para dejar de viajar fuera de Nuevo México. Si elige viajar fuera del estado, sepa que es posible que usted y / o su hijo(a) tengan que quedarse en casa durante 14 días a su regreso a Nuevo México.
• Para obtener más información, consulte:
o http://cv.nmhealth.org/
o https://www.cdc.gov/coronavirus/2019-ncov/cases-in-us.html
o https://www.governor.state.nm.us/2020/03/11/updated-governor-department-of-health-announce-first-positive-covid-19-cases-in-new-mexico/
o https://www.governor.state.nm.us/2020/03/12/new-mexico-announces-fifth-presumptive-positive-covid-19-case/



¡Muchas gracias y manténgase seguro y saludable!
Patricia Beecher
Superintendent
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